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Bakonyi István (1952, Székesfehérvár) 
irodalomtörténész, kritikus, PhD. Nyug
díjazásáig a Kodolányi János Főiskola 
tanára volt. A Vörösmarty Társaság el-
nöke (2005–2010), az Árgus főszerkesz-
tő-helyettese (1990–2004), jelenleg a Vár 
szerkesztője. 2019 óta a Vörösmarty 
Társaság alelnöke és a Csoóri Sándor 
Társaság elnöke.

Egedy Gergely (1953, Budapest) egye-
temi tanár, Nemzeti Közszolgálati 
Egyetem Közigazgatás-tudományi Kar

Gróh Gáspár (1953, Budapest) iroda-
lomtörténész, kritikus. A Köztársasági 
Elnöki Hivatal volt igazgatója, a Magyar 
Szemle főszerkesztője.

Gulyás Dorottya (1987, Budapest) 
művészettörténész. A Magyar Nemze-
ti Galéria Szobor Osztály és Éremtárá-
nak muzeológusa, a Ferenczy Család 
Művészeti Alapítvány kuratóriumának 
tagja. Kutatási területe a századfordu-
ló és a 20. század első felének magyar 
szobrászata. Jelenleg a Pázmány Péter 
Katolikus Egyetem Történelemtudo-
mányi doktori iskola doktorandusza, 
disszertációjának témája Ferenczy Béni 
szobrászművész életműve.

Illyés Mária (1944, Budapest) művészet-
történész, műkritikus. 1975–1992 között a 
Szépművészeti Múzeum 19–20. századi 
gyűjteményében dolgozott. ĺrásai  a 19. és 
20. századi magyar és európai művészet-
tel foglalkoznak. Édesapja, Illyés Gyula 
irodalmi hagyatékának gondozója.

Jolánkai Géza (1942, Budapest) nyugal-
mazott egyetemi tanár, Debreceni Egye-

tem, Műszaki kar. Az MTA doktora. Ko-
rábban a volt VITUKI kutatóintézet egyik 
vezető kutatója, számos külföldi egyetem 
oktatója, nagy nemzetközi vízi környe-
zeti projektek volt vezetője. Szakterülete 
vízi környezetvédelem és ezen belül az 
ökohidrológia, amelynek egyik kidolgo-
zója az UNESCO keretén belül.

Kulin Ferenc (1943, Pomáz) irodalom-
történész, politikus. 1975–1980 között a 
Mozgó Világ munkatársa, főszerkesztő-
je. 1990–1998 között országgyűlési kép-
viselő (MDF, MDNP), 2005-től 2008-ig 
a Károli Gáspár Református Egyetem 
Bölcsészkarának dékánja.

Martonyi János (1944, Kolozsvár) tan-
székvezető, az állam- és jogtudományok 
kandidátusa (1979), politikus, jogtudós, 
diplomata, ügyvéd, egyetemi tanár, a 
Martonyi és Kajtár Baker&McKenzie 
Ügyvédi Iroda vezető partnere.  1984 
és 1994 között különböző pozíciókat 
töltött be a Külkereskedelmi, illetve 
Kereskedelmi Minisztériumban. 1990–
1994 között közigazgatási államtitkár. 
1998−2002-ig külügyminiszter. A Ma-
gyar Polgári Együttműködés Egyesü-
let elnöke. 1987 óta számos magyar 
és külföldi egyetemen oktat, tagja a 
Professzorok Batthyány Körének és a 
Tudományok és Művészetek Európai 
Akadémiájának. Évtizedek óta publikál 
tanulmányokat és esszéket a nemzetkö-
zi kereskedelem joga, a versenypolitika 
és gazdasági és kereskedelmi jog, a ver-
senyjog, az európai integráció és a kö-
zösségi (európai) jog, a közép-európai 
együttműködés, valamint a geopolitika 
és a globális szabályozások témaköré-
ben. Nemzetközi választottbíró.
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Ludmann Mihály (1959, Debrecen) 
festőművész, művészettörténész, tanár. 
Festményei, grafikái a nyolcvanas évek 
második felétől szerepelnek csoportos 
és egyéni kiállításokon. Főleg szépiro-
dalmi műveket illusztrált. Több mint 
húsz éve foglalkozik a 19–20. századi 
magyar építészet történetével.

M. Szebeni Géza (1945, Pestszenter-
zsébet) habilitált bölcsészdoktor, kandi-
dátus, ny. követ. Kutatási területe a 20. 
századi politika- és diplomáciatörténet.

N. Balogh Anikó (1943, Budapest) 
cipszer leszármazottként a budapes-
ti német gimnáziumban érettségizett. 
1968–2002 az ELTE általános germa
nisztikai-skandinavisztikai tanszék ok-
tatója, a hazai skandinavisztikai képzés 
és kutatómunka, könyvkiadás és kul-
túrpolitika kiépítése terén kezdeménye-
ző szerepet vállalt. Számos skandináv 
egyetemen volt vendégelőadó és ven-
dégkutató.  Szűkebb kutatási területe 
a norvég és izlandi civilizáció. 1992–95 
között a párizsi magyar UNESCO-kép-
viseletet vezette. Számos irodalmi an-
tológiában fordított, szerkesztett, kézi-
könyvek  skandináv cikkeinek szerzője.

Piazza-Georgi Barbara (1952, Buda-
pest,) jelenleg kommunikációs felelős 
a Magyar Máltai Lovagok Szövetségé-
nél, és a Magyar Máltai Szeretetszol-
gálat önkéntese. Az Egyesült Nemze-

tek fejlesztési rendszerében dolgozott 
2015-ig. Legutóbb a UNFPA képviselője 
volt Palesztinában és Szíriában. Köz-
egészséggel, a nők jogaival és a fiatalok 
felzárkóztatásával foglalkozott, huma-
nitárius programok keretében. Politikai 
tudományokból, nemzetközi kapcsola-
tokból és fejlesztési közgazdaságtanból 
végzett a readingi egyetemen (Egyesült 
Királyság) és a Witwatersrand egye-
temen (Dél-Afrika). A béketeremtés, a 
társadalmi tőke és a 2015. évi menekült-
ügyi válság kérdéseiről publikált. 

Stamler Ábel (1992, Kaposvár) a Ma-
gyar Szemle szerkesztője, az ELTE BTK 
Filozófiatudományi Intézetének dokto-
randusz hallgatója. Kutatási területe a 
katolikus misztika és spiritualitástör-
ténet, liturgiatörténet, vallásfilozófia és 
összehasonlító misztikakutatás.

Tóth Klára (1953, Nyíregyháza) film-
kritikus, publicista. Dramaturgként 
több játék- és dokumentumfilm munká-
lataiban vett részt. A Magyar Szemlének 
1996–1999-ig szerkesztője, máig állandó 
filmkritikusa. 

Várady Tibor (1939, Becskerek, Ju-
goszlávia) jogász, a Közép-Európai 
Egyetem professzora, 1992–1993-ban 
Jugoszlávia igazságügy-minisztere, 15 
könyv szerzője és társszerzője, a Létünk 
(Szabadka) című folyóirat szerkesztője.


